EONIKOQO METXIOBIO HOAYTEXNEIO

I'PANITH EEETAXH ETIE «<MEPIKEY ATA®OPIKEY EZIZOYEIE»
TMHMA E@APMOEIMENON MAOHMATIKON KAI ®YZIKON
ENIEZTHMON / Katenfuven Pueukod Eoupnoyov

AOHNA 5/3/2003, QPA: 12.00

Pépo 1°  (nov. 2,5)
Na Jv0el T TpOPAN L GUVOPLIK®V TULDV:

Au(p,@)=0, 2<p<3 0<p<2r,

—ag-u Q@)=5cs @, 0=@<2r,
n

iu G.p)=6asd@, 0=p<lr
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,@éua 2”  (pov. Q_,75)

Nao qu.ei M wop@i ™mg Avong 70D TPOPAAUUTOG GCUVOPLIKOV TIUOV:
Au (J’lé,x:,) =7x,, (x%)€ (0,2)x(0, ), i
u(0,%)=u2,x,)=0, € [0.2] Sf )

& Ju (x,0) =u(x,5) =0, x [0,5]. :

A
AKQIOALOYNOTE TNV OTAVINGCT] 6OG .

Oéue 3°  (uov. 1.75)
Na Bpebel n oovaptnon Green TOV TPOBAUATOG GUVOPLIKAY TIUMV:
Au(x,x,)=0, (x,%)€ (—=o,+02)x(0,%),

d
a_n'u (.tt[,O) = f(xt)v

omoL 1 &ival To sEOTEPIKD KADETO B1AVVGHO GTO GUVOPO KO f yvoot
suveyie ovvapton Na 600gi 1 Abom oV TPOPANHaTog 68
OMOKAT|PMTIKT] HOPPT.

(Aivetar 1) OepeM OIS ADOT Y10, TO SLHOOPLKO teheoti| Laplace oTov R :
. & L
E(x;x)=—=Inl(x —%)" +(n—x ) 1%.)

L



Oféua 4’ (uov.2)

No Avbei To TPOPAN L. pYIKOV KOl CLVOPLIKOV TILGV Y1 TV e5icman
u(x,t)=u,(x1), —-w<x<nr, t>0,

Beppomrag: u(—m,t)=u(m,t), ul-xt)=uxtr), t>0,
Lc(x,O) =9-2cos3x+cosbx, —-mT<x<T.

Oéuo 5° (nov. 2)
Na BpeBolv ot 110TIHES Katl 01 aVTIGTOLYES 1010GVVUPTIOELS TOV
TPOBANUATOG CLVOPLEKADV TLULAOV:

V(X)) +4y (x)+(@+9)y(x)=0, 0<x<2, y(0)=y(2)=0.
Yt ovvéyeto vo ABel, pe ™ pébodo avamtuéng oe TANpeg cOGTNUL
1d1ocvvaptioemV (evoAhakTikn LéBodog Fredholm ), TO TMOUOYEVES

TPOPAN L

V() +4y () +14y(x) =e ™, 0<x<2, y(0)=y(2)=0.

@éua 6°  (uov. 1) '
Me ypfioM TOL GLVNUNTOVIKOD UETUCYNUOTICHOU Fourier , va. dgigete Ot
Abon Tov Tpofanuartoc,

w,(x,0) =u,(x,1), 0<x<es, >0,

u (0,1)=0, u(x{h -0 o’ﬁav X —>oo,

\ ux,0)=e¢", u(x0=0,

" . e'coshx, x<t
Exel Aoon ™V u(x,1) ={ ‘

e “coshty x>t
Alvovtou:

1. F{fx)}= J% [O"f(x) cos(sx) dx = F(s), s>0,
2. F{f'(x)}==5"F(s) —\/% £0),
3. FUFE))=fGx)= \E j: F(s)cos(sx) ds, x>0,

f) X -
4, .7-'C{e"‘}:\/z ,1 xar coshx=2F¢
T s +1 2

AIAPKEIA EZEETAZHZ: 3 QPEX

KAAH EIIITYXIA



